TURKGE DERSI

1)
lyi bir ugurtma yapmak istiyorsaniz dncelikle iskeleti yopacagmiz aita-

larin saglam ve aym boyda olmasina dikkat etmelisiniz. Citalar ara-
sindaki mesafeleri esitlemeli ve iskeleti simetrik olacak sekilde yapma-
bsiniz. Ucurtmay ucurmak icin kullanacaginiz ip de saglam olmali ve
ipl ucurtmaya dizgin bir sekilde baglamalisimz. Aksi halde yaptiginiz
ugurtmayt yikseltemez veya dengeli bir sekilde uguramazsiniz.

Yukaridaki metnin konusu nedir?

A) Ugurtma ugururken dikkat edilmesi gerekenler

B) Ucurtma alirken dikkat edilmesi gerekenler

C) Ugurtma yaparken dikkat edilmesi gerekenler

2) “Vedat bilyelerini kaybetti.” Ciimlesinde asagidaki sorulardan hangisinin cevabi yoktur?

A) Ne zaman? B) Neyi? C) Kim?

3) “Ebru (1) Mira ve ben izmir(2)e giderken; Canakkale (3) Ayvalik ve Dikili’den gectik.”
Cumlesindeki numaralandiriimis yerlerden hangisinde farkli bir noktalama isareti
kullanilmistir?

A) 1 B) 2 C) 3
4) Asagidakilerden hangisi bir soru cimlesidir?
A) Glzel mi glizel bir giin gecirdik
B) Nasil kullanacagimi bilmiyorum.
C) Sen de mi Uglnci sinifa gidiyorsun
5) 1.Bugtiin Serpil’in kardesini parkta gordiim.
2.Huzur Mahallesi yakinlarinda hastane var mi?
3. Her yil cumhuriyet bayramini heyecanla beklerim.

Numaralandirilmis cimlelerin hangisinde biyuk harflerin kullanimiyla ilgili yazim yanlisi
vardir?

A)1 B) 2 C)3

Cevap Anahtari: 1/C, 2/A, 3/B, 4/C, 5/C



HAYAT BILGIS
)Asogdolq gorsellerden hangsi bizim kaltartmize ait degdohrr?
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2 ALO 122 hangi kuruma ait telefon numarasdir?
A Polis B) itfoige C) AFAD

3) Asagdokierden hangisi tlkemizin haritadaki gérintist degildir?

A - B o)
4) Asagdokilerden hangisinde ata sporlarmiz bir arada verimistir?
A Cirit-Futbol-Boks B) Cirit-Gures-Basketbol

O Cirit-Gures-Okeuluk

5 Aso@dokilerden hongisi kaltarel égelerimizden degildir?
A Gellerimiz B) Turkdlerimiz C) Halk ogunlorlmlz

CEVAP ANAHTARL:  1/B, 2/C , 3/B, 4/C, 5/A



MATEMATIK
1D Yandaki elmalarn saysini kisa yoldan bulmak icin

asagdaki islemlerden hangisi yaplmalidir?
B) 4x4 C) 55
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Uc orkodos bogo kalemlerini esit bir se|<ilo|e pcglashklarmdo her birine se|<ilo|e|<i kadar bogo

kalemi dustiyor. Dért kisi olsalard her birine kac kalem duserd!?
A 3 B) 4 5
3) Asagdokilerden hangisinin sonucu digerlerinden farklidir?

A.]b}i— B.]QFL c.15’g

4) Babam kardeglerime ve bana dérder kitop ald. Toplam 20 |<Itc1p Gldlgno goére biz kac
kardesiz?

A 3 B>5 10

5 24—4=A
Ax5=-

Verlen iemlere gore A + - =7 lsleminin sonucu kactr?
A 30 B) 34 C 36

CEVAP ANAHTARI: 1/ A, 2/B.  3/A. 4/B. 5/C



